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A N U N Ț 
 

 În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Școala Militară de Subofițeri de 

Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani pentru ocuparea postului vacant de ofițer specialist I la 

compartimentul Tehnologia Informației din cadrul Biroului Comunicații și Tehnologia Informației, prin 

rechemare în activitate/ încadrare directă. 

 

 Având în vedere Anunțul de concurs și în conformitate cu prevederile art.16 alin. (2) din Anexa 

nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile 

militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la 

cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la 

concurs, s-a constatat că următorii candidați nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs 

 

Nr. 

crt. 

Cod uni de 

identificare 
Motiv 

Obs. 

1.  

SMSJD-

BCTI-TI-

4498570 

Candidatul nu a depus documentele de 

recrutare așa cum sunt acestea menționate în 

anunțul de concurs, astfel: 

- CV-ul depus nu respectă structura și 

informațiile solicitate conform modelului 

atașat la anunțul de concurs. 

Dosar de recrutare 

complet, dar incorect 

întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de participare la 

concurs 

2.  

SMSJD-

BCTI-TI-

4498533 

Candidatul nu a depus documentele de 

recrutare așa cum sunt acestea menționate în 

anunțul de concurs, astfel: 

- CV-ul depus nu respectă structura și 

informațiile solicitate conform modelului 

atașat la anunțul de concurs. 

Dosar de recrutare 

complet, dar incorect 

întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de participare la 

concurs 

3.  

SMSJD-

BCTI-TI-

4498573 

Candidatul nu a depus documentele de 

recrutare așa cum sunt acestea menționate în 

anunțul de concurs, astfel: 

- Autobiografia nu respectă precizările din 

îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei 

(este incompletă  - perioade de activitate lipsă). 

Dosar de recrutare 

complet, dar incorect 

întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de participare la 

concurs 

 

 În conformitate cu prevederile art. 52, coroborate cu prevederile art.24, precum și ale art.16 alin. 

(1) lit. a) și alin. (2) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management 

resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările 

ulterioare, verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților, precum și a 

îndeplinirii de către aceștia a condițiilor de participare la concurs NU SE CONTESTĂ. 
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